

Białystok, dnia 27.05.2014r.

Nr pisma: DA-ZP-252-23-8/14

**Wszyscy
zainteresowani Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie o przetarg nieograniczony **na usługę przeglądów, konserwacji oraz napraw aparatury i sprzętu medycznego**, oznaczenie postępowania nr DA-ZP-252-23/14.

SPROSTOWANIE

Zamawiający dokonuje korekty w piśmie informującym o wyborze oferty najkorzystniejszej **na usługę przeglądów, konserwacji oraz napraw aparatury i sprzętu medycznego** (nr pisma DA-ZP-252-23-7/14 z dnia 26.05.2014r.) w następujących zapisach:

- 1) W zakresie wyboru oferty najkorzystniejszej w Pakiecie nr 32

W piśmie jest:

Pakiet nr 32

Liczba otrzymanych ofert: 1, z czego odrzucono/wykluczono lub zwrócono bez rozpatrywania 0 ofert.

Wybrano ofertę Wykonawcy: **Pracownia Elektroniki Medycznej, Zbigniew Karasiński, ul. Dzielnicowa 25, 04-666 Warszawa**

Wartość brutto przeglądów - 49 938,00 zł

Cena 1 roboczogodziny - 369,00 zł

Streszczenie oceny i porównanie złożonych ofert:

Oferta nr 3 - Pracownia Elektroniki Medycznej, Zbigniew Karasiński, ul. Dzielnicowa 25, 04-666 Warszawa uzyskała łączną ilość punktów - **100,00 pkt**, w tym: w kryterium „Cena za przegląd” : 50 pkt. i w kryterium „Cena roboczogodziny ” - 50,00 pkt.

Powinno być:

Pakiet nr 32

Liczba otrzymanych ofert: 1, z czego odrzucono/wykluczono lub zwrócono bez rozpatrywania 0 ofert.

Wybrano ofertę Wykonawcy: **Pracownia Elektroniki Medycznej, Zbigniew Karasiński, ul. Dzielnicowa 25, 04-666 Warszawa**

Wartość brutto przeglądów - 1 107,00 zł

Cena 1 roboczogodziny - 123,00 zł

Streszczenie oceny i porównanie złożonych ofert:

Oferta nr 3 - Pracownia Elektroniki Medycznej, Zbigniew Karasiński, ul. Dzielnicowa 25, 04-666 Warszawa uzyskała łączną ilość punktów - **100,00 pkt**, w tym: w kryterium „Cena za przegląd” : 50 pkt. i w kryterium „Cena roboczogodziny ” - 50,00 pkt.

Termin zawarcia umowy pozostaje bez zmian.

2) W informacji o unieważnionych pakietach.

W wykazie unieważnionych pakietów nastąpiła omyłka pisarska zamiast wymienionego Pakietu nr 11 powinien być Pakiet nr 1. Pozostałe wymienione pakiety pozostają bez zmian.

Z up. Dyrektora

Główny Specjalista
ds. Analiz

Krystyna Kulesza-Huryń
mgr Krystyna Kulesza-Huryń